
  
 

 

 

ATA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA DEZ DE 

OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A PRESIDÊNCIA DA 

VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. Compareceram às nove horas, ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto 

Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão Pereira Menezes Filho, Francisca Aurília 

Martins (Bia Martins), Francisca Aurijane Martins da Cunha, Francisco Deoclécio 

Martins (Kécio Martins), Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, José Cleidiomar de Souza 

(Neném do Dourado), José Gomes da Silva (Dedé do Gildo), José Weder Basílio 

Rabelo, Lúcia Gleidevania Rabelo, Marcos Alberto Viana de Andrade, Marco Antônio 

de Araújo Bica Júnior, Naiara Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão e Rose Mayre 

Monteiro Oliveira. Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou abertos os 

trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. 

Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um 

minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no município, durante o 

mês de outubro do ano em curso. A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA 

da sessão anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao 

seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. A Presidente determinou que a 

secretária fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de Lei Nº 044/2024, Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Morada Nova para o Exercício Financeiro 

de 2025, na forma que indica. Ofício da Caixa Econômica Federal, Projeto de Lei Nº 

045/2024, Altera a redação do art. 6º, inciso I do art. 22, e art. 23 da Lei de nº2.231, 

de 20 de maio de 2024. Recomendação Ministerial, Ofício Nº 552/2024 Promotoria, 

Ofício Nº 10832/2024 Tribunal de Contas do Estado. No pequeno expediente, a 

Vereadora Naiara Castro cumprimentou a todos. Falou que hoje é um dia de muita 

felicidade, agradecendo pelos 24 mil votos que lhe foram confiados. Prometeu honrar 

a confiança que lhe foi dispensada. Disse que a partir de janeiro será a prefeita de 

todos morada-novenses. O Vereador Weder Basílio cumprimentou a todos. Disse que 

veio externara a gratidão a Deus e aos seus eleitores. Pediu as bênçãos de Deus 

sobre esta terra e sobre os políticos. Lamentou profundamente a morte do seu amigo 

Gleisomar Bessa Araújo. A Vereadora Rose Mayre agradeceu a Deus por sua 

bondade. Parabenizou a todos eleitos. Enalteceu a pessoa do vereador Marquinho da 

Ana. Disse que só tem amor no seu coração. Disse que somente precisava de 1395 

votos. Lamentou as mangofas dos adversários e disse está orgulhosa de ter sido 

eleita. O Vereador Neném do Dourado parabenizou a todos os vereadores eleitos. 

Disse que deseja somente o crescimento de Morada Nova. Falou que muitos tentaram 

lhe derrubar. Porém Deus o levantou. Destacou que está de portas abertas a todos, 

salientando que não é moeda de troca para lhe oferecerem dinheiro. O Vereador 

Hilmar Sérgio falou de sua satisfação na retomada das sessões. Desejou sucesso e 

discernimento a prefeita Naiara Castro. Disse ter muito orgulho do candidato 

Marquinho da Ana. Disse que somente deseja coisas boas a todos os eleitos. 

Lamentou pelos vereadores Elesbão e Kécio não terem obtido êxito. O Vereador 
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Elesbão Filho agradeceu a Deus por este momento feliz. Agradeceu ao Aruaru por ter 

lhe honrado e a sua família pelo apoio. Enalteceu a prefeita eleita Naiara Castro. 

Felicitou a todos os que obtiveram êxito e também aos suplentes. Parabenizou ao 

município pelas boas escolhas. O Vereador Marcos Viana pediu para os espíritos 

serem desarmados. Falou da responsabilidade desta Casa em botar o povo em 

primeiro lugar. Falou dos seus muitos projetos que serão honrados pelo seu filho 

Roberto, vereador eleito. Destacou que seu filho vivenciou a política durante toda sua 

vida. Ressaltou que a justiça começou a ser feita em Morada Nova. O Vereador 

Cláudio Maroca citou a passagem bíblica: “ Sê forte e corajoso; não temas, nem te 

espantes; porque o Senhor teu Deus é contigo, por onde quer que andares. ” Disse 

que nesta campanha esteve muito abalada com o recente falecimento de sua mãe. 

Falou da sua felicidade de ser o vereador mais votado no Aruaru. A Vereadora Raquel 

Girão agradeceu a Deus, que sabe de todas as coisas e ao povo de Morada Nova. 

Falou da renovação da bancada de oposição. Disse que desafios são postos para 

serem enfrentados. Ressaltou que tem muito mais a fazer neste terceiro mandato, 

pois ama demais esta terra. No Grande expediente, o Vereador Kécio Martins falou 

que sem palanque e sem ajuda financeira tirou 862 votos. Disse que fez campanha 

apenas vinte e cinco dias, por causa de sua saúde. Lamentou pelo seu distrito ficar 

desprovido de representante. Destacou que foi muito honrado por sua comunidade. 

Pediu que aqueles não lhe deram um voto de confiança, fizessem uma reflexão sobre 

seu trabalho. O Vereador Dedé do Gildo falou que seu silêncio sempre lhe ajudou. 

Discorreu que está colhendo os frutos que seu pai plantou há muitos anos atrás. 

Destacou a tradição política de sua família. Disse que está muito feliz com a vitória do 

seu filho e da candidata a prefeita Naiara Castro. O Vereador Neném do Dourado falou 

que as pessoas têm de votar em quem trabalha e deixar de vender seu voto. 

Agradeceu aos seus eleitores, a sua comunidade pelos votos de confiança. Falou que 

na sua opinião, o vereador mais inteligente seria o Dedé do Gildo, que está sempre 

em silêncio. Disse que em certos momentos, o silêncio é a melhor resposta. Ressaltou 

que quando nossas palavras podem ferir alguém, se calar torna-se um ato de 

inteligência. Enalteceu também ao colega Marcos Viana por ter conseguido eleger seu 

filho, provando que o povo reconheceu seu trabalho. A sessão foi suspensa por 10 

minutos para análise das matérias em tramitação nesta Casa. Na Ordem do Dia, foram 

votados os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, 

Educação, Cultura, Desporto, Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do 

Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente favoráveis à PRESTAÇÃO DE CONTAS 

DE GOVERNO referente AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019. PROCESSO Nº 

08880/2020-0. PARECER PRÉVIO Nº 161/2024. E PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 

GOVERNO referente AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020. PROCESSO Nº 

07722/2021-6. PARECER PRÉVIO Nº 211/2024. Ambas Prestações de Contas 

Desaprovadas com oito votos desfavoráveis e seis votos favoráveis. Não havendo 

mais o que tratar, a Senhora Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra 

para o dia Dezessete de Outubro de Dois Mil e Vinte e Quatro. Do que eu, Raquel 
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Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, 

que depois de aprovada será assinada por mim e pela Senhora Presidente. 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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